
 1 

環境福祉委員会会議記録 

 

 

                       環境福祉委員会委員長 神﨑 浩之  

１ 日時 

  令和２年８月４日（火曜日） 

  午前 10 時０分開会、午後０時６分散会 

 （うち休憩 午前 11時 50 分～午前 11時 58 分） 

２ 場所 

  第５委員会室 

３ 出席委員 

  神﨑浩之委員長、岩城元副委員長、名須川晋委員、千葉伝委員、米内紘正委員、 

小野共委員、佐々木努委員、千田美津子委員、木村幸弘委員、小林正信委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  鈴木担当書記、福士担当書記、及川併任書記、中田併任書記、後藤併任書記 

６ 一般傍聴者 

  なし 

７ 会議に付した事件 

  継続調査（環境生活部関係） 

「ＰＣＲ検査の実施状況等について」 

８ 議事の内容 

○神﨑浩之委員長 これより本日の会議を開きます。本日は、お手元に配付いたしており

ます日程のとおり、ＰＣＲ検査の実施状況等について、現地に出向いて調査を行います。 

 なお、現地調査終了後、議事堂に戻った時点で委員会を再開し、委員会調査について御

相談をさせていただきたいと思いますので、あらかじめ御了承願います。 

 それでは、バスで移動しますので、玄関前まで御移動願います。 

〔「ＰＣＲ検査の実施状況等について」現地調査を実施〕 

○神﨑浩之委員長 再開いたします。 

 それでは、委員会調査について御相談したいと思います。 

 ９月９日から 11 日までの２泊３日の日程により実施することとしておりました県外調

査については、現在調査先を北東北とする方向で準備を進めているところであります。 

 ７月 29日に本県でも初の新型コロナウイルス感染症の感染者が報告され、最近の全国の

感染者数も拡大している状況にあることから、その対応について委員の皆様の御意見をお

伺いしたいと思います。 
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 暫時休憩いたします。 

   〔休憩〕 

   〔再開〕 

○神﨑浩之委員長 再開いたします。 

 それでは、９月に計画している県外調査について御意見はありませんか。 

○名須川晋委員 委員会調査が停止するということはあってはいけないと思います。ウィ

ズコロナの中でいつまでコロナ禍が続くかわかりませんが、新型コロナウイルス感染症と

共存をしていく中で、委員会調査も議会活動も進めていかなければいけないと思います。

その上で、当然のことながら感染リスクを極力ゼロにしなければいけないわけですから、

例えば夜の会食は控えるということを徹底する形で感染リスクを下げて進める形がいいの

ではないかと考えます。 

○千葉伝委員 名須川委員と同じくやる方向で検討していただきたいと思います。もちろ

ん新型コロナウイルス感染症の感染リスクが限りなく小さい形で進めていただければと思

います。それから調査する県の状況についても、委員長、副委員長、あるいは事務局のほ

うでいろいろと聞いていただければと思います。委員会を開いて決めるということは難し

いと思いますので、委員長から電話かファクスなどで我々に途中経過を報告した上で、最

終決定するやり方でいいと思います。 

○佐々木努委員 私もやるべきだと思います。先進地調査をして、それを県政運営に生か

していくというのが我々の重要な任務でありますので、コロナ禍で移動が制限をされ、い

ろいろな県民感情もあると思いますが、通常の県政課題に対応していくことも必要である

と思います。 

 ただ、事務局なり委員長には非常に苦労をかけることになると思いますが、どうしても

行かなくてはならないところではないところの選定だけは気をつけていただきたいと思い

ます。今この時期に行くべきところを可能な限り選んでいただければと思います。 

○神﨑浩之委員長 ほかにありませんか。よろしいですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○神﨑浩之委員長 熱心な御意見、大変ありがとうございました。 

 それでは、９月９日から 11日までの２泊３日の日程により実施予定としておりました当

委員会における県外調査につきましては、当初の計画のとおり実施することとして準備を

進めさせていただきたいと思います。 

 なお、今後新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、状況に変化が生じる可能性も

ありますから、その際は調査実施の有無も含めて当職に御一任願いたいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○神﨑浩之委員長 御異議がないようですので、さよう決定いたしました。 

 なお、調査計画に変更があった場合には追って通知することといたしますので、御了承
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願います。 

 次に、９月１日に予定しております閉会中の委員会につきましては、さきの委員会にお

いて決定いたしましたとおり、災害医療の取組について、お手元に配付の日程により現地

調査を行いたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

 当日は、委員会室で開会後、バスで現地に向かいますので、あらかじめ御了承願います。 

 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。 

 本日はこれをもって散会いたします。 


